

# 江宁将建市民中心 三个方案请大家来评选

政务大厅、音乐厅、体育馆全部包罗，预计明年开建2016年完成

昨天，现代快报记者从江宁区政府获悉，江宁区将在东山杨家圩地区建设市民中心，政务大厅、婚姻登记处、音乐厅、剧场、体育馆等全部包罗进去，可谓政务、文化、科技体验一条龙服务。目前江宁区正在对三个专家评审方案进行公示，由市民来选择最喜欢的方式进行优化，预计明年开建，2016年完成。

□通讯员 江维 叶乃俊 现代快报记者 赵丹丹

## 5大功能区，既有政务大厅也有音乐厅

规划中的江宁市民中心位于东山副城杨家圩核心地区，规划总建筑面积约4.5万平方米，地上面积约3.2万平方米，地下面积约1.2万平方米。项目包含市民公共服务区、妇女儿童老人活动区、市民文化区、科技体验区、配套服务区五大功能区域。

市民公共服务区内，未来大厅内将有1400平方米的市民政务服务大厅、100平方米的法制宣传活动中心。个人政务服务中将有个人政务服务窗口、婚姻登记及服务（含200m<sup>2</sup>的婚检场所）、法律援助、社会矛盾纠纷调解受理窗口等。此外，在这个区域内，还包括12315政府服务呼叫中心，房产分中心、国土办证大厅、人社局办证大厅、中介服务等。

妇女儿童老人活动区中，有家庭课堂、修身养性区域、低龄儿童公共娱乐区等；在市民文化区内，将有一个900平方米400座的音乐厅和一个1800平方米800座的剧场。此外还有图书阅览场所、体育场馆等；科技体验区包括了科技展示体验中心、创意梦工厂、

套房配用房；而配套服务区，包括地上休闲餐饮区域和地下公共食堂。

未来这里停车也很方便，地下可容纳500辆汽车和488辆自行车。

## 3个方案接受市民评选，月底前都能投票

江宁区城建集团相关人介绍，江宁市民中心采用设计方案国际征集方式，上周已经召开专家评审会，专家对美国纽约Peter Pran设计事务所、CCDI中建国际设计顾问有限公司、张雷联合建筑事务所三家设计单位的设计方案进行了评审。

为提升设计方案的合理性和群众满意度，区规划局将3个备选设计方案公布，采取专家评选与市民投票相结合的形式评选出最佳方案进行深化。截至9月底，市民可以参与投票。

**投票方式：**1. 编写方案相对应的字母发送到02552284777；2. 登录“江宁新闻网”或者江宁区政府新浪官方微博“江宁发布”查看具体方案并投票。

此方案模型下周将在江宁会展中心公示。

## 上半年家电服务投诉猛增 接近去年一年投诉量

快报讯（通讯员 王芙蓉 记者 赵丹丹）近年来，家电维修服务类投诉越来越多，昨天南京市消费者协会发布了家电维修业现状的调查报告。现代快报记者发现，今年上半年南京家电维修服务类投诉有突发性并喷发迹象，达到401件，接近去年一年的同类投诉总量。市消协分析目前主要存在的问题为收费混乱、“小病大修”或多次维修、不留维修记录、无零配件、不法家电维修部侵权行为严重等。

南京市消协相关人员表示，日前物价部门已针对零售

业开展了明码标价的推广活动，建议物价部门与交家电行业协会等部门，能够联手出台有关家电维修的指导价格，并为消费者提供查询指导价格的有效途径，多途径公布品牌厂商官方维修热线，建议加强对家电维修单位的准入管理制度。

此外，市消协呼吁涉及公示家电维修号码的组织加强管理，虽然家电维修业面临人工成本费用攀升、利润空间小等现实困难，但售后服务是前期销售的重要保障，也是产品附加值的重要体现。

# 群英 小三至高三精品班 中考、高考冲刺班 明日开课 少儿书法、绘画班

◆开课时间——小学:9月15日 初、高中:9月16日 ◆小班授课，仅部分科目剩余少量名额，欲报从速！！ 中、小学生精品托管班热招！

## 小三至高三精品班

开设语文（阅读与作文）、数学、英语、物理、化学、生物同步强化提高班。

小班教学，精选内容、精讲、精练，帮助学生全面消化、吸收各科知识点，拓展解题思路与方法，夯实基础，快速提高成绩。

## 中考、高考冲刺班

特邀名师结合重点、难点及考试要点，编写专用讲义，助考生全面冲刺中、高考！

初三中考冲刺班（签协议）连续11年全体同学均超二类省重点分数线，90%同学达一类省重点分数线！

高三高考冲刺班连续11年90%同学达二本线，40%以上同学达一本线！

## 1对1个性化辅导

【教学目的】让差生起飞，让中等生高飞；让尖子生飞得更高！

【招生对象】传统课堂上效果不理想，希望教学更具有针对性的学生。

【教学模式】诊断测验→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测验。

【教学效果】矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。

## 少儿书法、绘画班

开设：书法（硬笔、软笔）班、创意儿童画班和静物素描班。

书法的学习，可以让学生从小养成良好的书写习惯和细心、集中注意力的学习习惯，持之以恒的研习，更能锻炼意志力。

儿童画的学习，可以让学生充分发挥自己的想象力、创造力和动手能力。

进了校门  
就签劳动合同  
出了校门  
年薪有近十万

这边大学生连跑招聘会工作仍无着落，而另一边技校生才进校门，工作就定下来了。昨天上午，南京技师学院举办“中德合作班”项目签约及首期合作班开班仪式，40名新入学的技校生与南通科技投资集团股份有限公司签订劳动合同，这意味着他们有了双重身份，既是学生又是员工，公司不仅从上学时就开始帮其缴纳所有的社会保险费，还将免费送其赴德国学习，回来后年薪起码8万-10万元。

## 企业掏8000万元培养“高端蓝领”

据了解，南通科技投资集团股份有限公司自今年起打算直接定制培养自己的高端蓝领，委托南京技师学院，在未来三年里，每年招收40名学员为其实施定向培养，学制四年。同时企业与每名学员签订劳动合同，学员既是南京技师学院的全日制在籍学生，又是企业的预备员工，毕业后立即进入相应岗位。

定向培养的学生前两年在技师学院学习专业基础知识，第二年德国青年社会及教育工作国际联盟（德国IB）机构会派出资深老师来南京进行教学，并利用寒暑假时间到公司岗位见习培训；第三年全体学员赴德国学习深造一年；第四学年回国由南京技师学院与公司共同完成技师培训。

“初步估算了一下，我们企业将承担每名学生学习期间的各项费用20多万元。我们已经与学生签订了10年的劳动合同，包括他们学习的这4年，这4年里我们还为他们缴纳社保费。”南通科技投资集团股份有限公司总经理凌卫国说，公司计划用3年的时间，培养300名“高端蓝领”，在人才培养这一块将投入8000多万元。

记者问，如果培养出来的学生违约怎么办？凌卫国笑着说：“我相信企业的发展能把他们留住。”

## 一出校门，年薪起码在8万—10万

企业挑人有没有门槛？让记者诧异的是，高考分数是次要的，凌卫国表示，在挑人的时候，他们更看重学生的诚实、耐心、毅力，“这4年，他们会很紧张，不仅提前学完基础知识，还要学习德语，寒暑假还要去公司实习。”南京技师学院院长王生宁表示，这40名学生4年后将会获得德国相应执业资格证书，本科学位证书和职业技能等级证书等。

毕业后，这些学生的待遇如何？凌卫国透露，现在他们公司的一线工人年薪在4万—5万元，如果他们学成上岗，起码在8万—10万元，而刚毕业的本科生是达不到的，“在国外，蓝领和白领收入是一样的。”

现代快报记者 项凤华

## ■南京环境综合整治系列报道

《桥下藏违建，不少还是“公家”的南京城管曝光首批清理对象》后续

## 栖霞大桥下的违建开拆



快报讯（通讯员 朱亚君 汪钰 记者 赵丹丹）9月4日现代快报报道了桥下藏违建，南京城管曝光首批清理对象一事，其中栖霞大桥下违建面积较大，有上万平方米的违建。昨天，记者从栖霞区城管局获悉，栖霞大桥下的驾校自11日就在陆续清理，废品收购站今天下午将开始拆除。

另外，迈皋桥街道还联合城管局、施工队将老街铸造厂附近近35间老旧门面房全部拆除。据了解，该房子是属于原区商贸局的，建于上个世纪80年代，当时是主要解决困难职工和下岗职工的生活的，现在都是用于出租，房子存在已有近20年。

据悉，对于栖霞大桥下其他的一些违建，将由城管部门牵头，联合管辖区的街道陆续进行拆除。

现代快报记者 项凤华